
ENCUESTA DE PERCEPCIÓN DEL FUNCIONARIO QUE INTERACTÚA CON USUARIOS QUE 

SOLICITAN SERVICIOS DE LA UPTC AÑO 2018 

 

USTED ES FUNCIONARIO DE: 
 

 

USTED TRABAJA EN LA SEDE:  
 

 

 

 

 

 

Admisiones y 
control de 
Registro 

Academico 
16%

Bienestar 
Universitario

33%Biblioteca 
18%

Sin Responder 
30%

Otros 
3%

Tunja
31%

Duitama
8%

Sogamoso
13%

Chiquinquira
7%

Sin Responder 
41%



1. CONSIDERA QUE LOS EQUIPOS TECNOLÓGICOS O INSTRUMENTOS DE LOS CUALES 
DISPONE PARA LA ATENCIÓN AL CIUDADANO SON: 
 

 
 

Describa la razón de su respuesta: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

37%

27%

7%

29%

a. Suficientes

b. Insuficientes

c. Obsoletos

Sin Responder

55%

26%

1%

1%

4%
13%

Sin responder

Falta de recursos
electronicos y bibliograficos

No satisfacen las necesidades
academicas

Buena atencion al ciudadano

Poca capacidad para atender
los usuarios

Suficientes



2. ELIJA LOS FACTORES QUE CONSIDERA SE DEBE FORTALECER A NIVEL INSTITUCIONAL CON 
RESPECTO A LA ATENCIÓN AL CIUDADANO: 

 
 

 

3. ¿QUE FACTORES CONSIDERA, DIFICULTAN SU TRABAJO PARA BRINDAR UNA RESPUESTA 
OPORTUNA Y EFECTIVA A LOS USUARIOS?  
 
 

 
 
 
 
 
 
 

28%

16%

10%

18%

28%

a. Calidad de la informacion y
oportuno servicio suministrado
al usuario

b. Pertinencia en los medios o
canales de atenion al
ciudadano

c. Trato preferente y equitativo

d. Actitud y atencion por parte
del funcionario hace el usuario

Sin Responder

21%

16%

18%

15%

30%

a. Informacion
desactulizada en la
pagina de la universidad
b. Herramientas de
trabajo insuficientes

c. Falta de personal

d. Desarrollo de varias
actividades

Sin Responder



 
4. ¿COMO CONSIDERA QUE SE PUEDEN MEJORAR LOS TRAMITES O SERVICIOS QUE SE 

PRESTAN EN SU OFICINA? 
 

 
 

Describa la razón de su respuesta: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Fuente: Sistema de Quejas, Reclamos y Sugerencias 

17%

23%

23%

11%

26%

a. Acompañamiento entre
dependencias

b. Motivacion a los
funcionarios

c. Desarrollo de
capacitaciones

d. Personal idoneo en la
prestacion del servicio

Sin Responder

5%
5%

18%

57%

7%

2%
6%

Motivacion para mayor
resultados del trabajador

Insentivarlos

Capacitaciones en temas
tecnologicos

sin responder

Observar el perfil de cada
trabajador

Mala atencion

Acompañamiento de otras
dependencias


